

ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ

В России 3 сентября отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом — самая новая памятная дата в России, которая была установлена 6 июля 2005 года федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в Беслане, когда школу № 1 города Беслана захватили боевики. В результате этого теракта в школе погибли более 300 человек, среди которых было более 150 детей. Вспоминая жертвы Беслана, люди должны всеми силами противостоять как национальному, так и международному терроризму и не допускать разрастания этого преступного безумия. Во всем мире сегодня активизируется антитеррористическое движение, которое повышает уровень знаний для того, чтобы не допустить и противостоять террору всех мастей. С терроризмом необходимо не только бороться, сколько предупреждать его возникновение. Только взаимоуважение и толерантность являются лучшей профилактикой экстремистских настроений, только они лишат преступников надежды на поддержку общества и могут предупредить развитие терроризма.

3 сентября 2020 года в МБОУ СОШ № 8 г. Сергиев Посад прошли мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом. В начальной школе классные руководители провели классные часы «Дети – против терроризма», «Мир без насилия, без тревог и слез», целью которых было развитие потребности делать добро, воспитывать добродушное отношение к окружающим людям, формирование у обучающихся представлений о терроризме как историческом и политическом явлении и формировании толерантности и профилактики межнациональной розни и нетерпимости.

Для старших классов был проведен урок памяти и мужества «Памяти Беслана», «Беслан. Помним и скорбим», «Терроризм — угроза обществу». Ребятам было рассказано, что 1 сентября 2004 года террористами была захвачена школа №1 г. Беслана. Тогда, во время террористического акта, погибли несколько сотен человек, большинство из которых были дети. Обучающиеся почтили память жертв трагедии минутой молчания.

Педагоги подготовили рассказ о хронике событий в Беслане, подчеркнув то горе и страдание, которое перенесли дети, родители, и учителя. В ходе урока были раскрыты понятия таких слов как: «терроризм», «теракт» и причины, порождающие желание совершать террористические акты. Так же до обучающихся было доведено о том, как вести себя в случае возникновения угрозы теракта и в случае захвата в заложники.

Цель мероприятий, проводимых в МБОУ СОШ № 8 ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом – информационное противодействие терроризму, формированию активной гражданской позиции у всех категорий граждан.

Важно помнить, что с терроризмом следует не только бороться, сколько предупреждать его возникновение.







